

**Теми кваліфікаційних робіт магістрантів групи ГО(з)-53, заочна форма навчання  
Спеціальність 014.07 Середня освіта (Географія)  
Освітня програма «Середня освіта (Географія)»**

<b>№ п/п</b>	<b>Прізвище, ім'я та по батькові студента</b>	<b>Група</b>	<b>Тема магістерської кваліфікаційної роботи</b>	<b>Прізвище, ініціали наукового керівника (із зазначенням наукового ступеня та посади)</b>	<b>Прізвище, ініціали рецензента (із зазначенням наукового ступеня та посади)</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
1.	Богинська Юлія Валеріївна	ГО(з) -53	Формування культурологічної компетентності у процесі вивчення об'єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО у шкільних географічних курсах	Копилець Євгеній Вікторович, к. пед. н., асистент кафедри географії, методики її навчання та туризму	Дмитренко Віта Іванівна, кандидат історичних наук, доцент кафедри культурології ПНПУ імені В. Г. Короленка
2.	Вагаршакян Яна Олександрівна	ГО(з) -53	Формування етнолінгвістичної компетентності майбутніх учителів географії	Федій Олександр Анатолійович, к. пед. н., доцент кафедри географії, методики її навчання та туризму	Логвин Михайло Михайлович, кандидат географічних наук, доцент кафедри туристичного та готельного бізнесу Полтавського університету економіки і торгівлі
3.	Василик Анастасія Олексіївна	ГО(з) -53	Використання графічної наочності при вивченні вторинного сектора господарства України у шкільному курсі географії 9 класу	Єрмаков Вячеслав Володимирович, к. геогр. н., доц. кафедри географії, методики її навчання та туризму	Логвин Михайло Михайлович, кандидат географічних наук, доцент кафедри туристичного та готельного бізнесу Полтавського університету економіки і торгівлі
4.	Дубик Юлія Петрівна	ГО(з) -53	Формування економічних знань учнів у процесі навчання географії в 9 класі	Шуканова Анжела Анатоліївна, к. пед. н., доцент кафедри географії, методики її навчання та туризму	Тараненко Олександр Олексійович, кандидат економічних наук, доцент кафедри туристичного та готельного бізнесу Полтавського університету економіки і торгівлі
5.	Дяченко Катерина Ігорівна	ГО(з) -53	Компетентнісний підхід до вивчення рекреаційного комплексу країн і регіонів світу у курсі географії 10 класу	Шуканова Анжела Анатоліївна, к. пед. н., доцент кафедри географії, методики її навчання та туризму	Кравченко Любов Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор кафедри культурології ПНПУ імені В. Г. Короленка

6.	Москаленко Марина Василівна	ГО(з) -53	Вивчення лісових ресурсів у шкільних курсах географії в контексті реалізації концепції сталого розвитку	Федій Олександр Анатолійович, к. пед. н., доцент кафедри географії, методики її навчання та туризму	Степаненко Сергій Володимирович, кандидат економічних наук, завідувач кафедри політекономії ПНПУ імені В. Г. Короленка
7.	Сабаніна Анна Вікторівна	ГО(з) -53	Організація красназничо-дослідницької діяльності школярів у процесі навчання географії України	Копилець Євгеній Вікторович, к. пед. н., асистент кафедри географії, методики її навчання та туризму	Ткаченко Андрій Володимирович, доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогічної майстерності та менеджменту імені І. А. Зязюна ПНПУ імені В. Г. Короленка
8.	Стеценко Сергій Вікторович	ГО(з) -53	Діджиталізація навчання географії у старшій школі	Самойленко Віктор Миколайович, докт. геогр. н., професор кафедри географії, методики її навчання та туризму	Ільченко Олена Юріївна, доктор педагогічних наук, професор кафедри загальної педагогіки та андрагогіки ПНПУ імені В. Г. Короленка
9.	Усенко Олена Іванівна	ГО(з) -53	Вивчення історії розвитку шкільної географічної освіти в Україні як засіб формування професійної компетентності майбутніх викладачів географії	Вішнікіна Любов Петрівна, докт. пед. наук, професор кафедри географії, методики її навчання та туризму	Бороденко Олена Анатоліївна, доктор історичних наук, доцент кафедри історії України ПНПУ імені В. Г. Короленка
10.	Харченко Інна Юріївна	ГО(з) -53	Застосування інформаційно-комунікативних технологій у процесі дистанційного навчання географії	Вішнікіна Любов Петрівна, докт. пед. наук, професор кафедри географії, методики її навчання та туризму	Хоменко Алла Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри загальної педагогіки та андрагогіки ПНПУ імені В. Г. Короленка

Завідувач кафедри географії, методики її навчання та туризму

Анжела ШУКАНОВА